## 关于申万宏源证券有限公司所持宏源汇富创业投资有限公司、宏源汇智投资有限公司、宏源期货有限公司股权转让至 申万宏源集团股份有限公司的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

2016年11月21日,申万宏源集团股份有限公司(以下简称"公司") 第四届董事会第二十次会议审议通过《关于申万宏源证券有限公司所 持宏源汇富创业投资有限公司、宏源汇智投资有限公司股权转让至集 团公司的议案》和《关于申万宏源证券有限公司所持宏源期货有限公司股权转让至集团公司的议案》,公司所属全资子公司申万宏源证券 有限公司将其所持子公司宏源汇富创业投资有限公司、宏源汇智投资 有限公司和宏源期货有限公司100%的股权转让至公司持有。(详见公司于2016年11月22日在《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》 和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)刊登的相关公告)

近日,宏源期货有限公司股权变更获得中国证券监督管理委员会核准(详见公司于 2017 年 5 月 18 日在《证券时报》、《中国证券报》、《上海证券报》和巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)刊登的《关于宏源期货有限公司股权变更获得中国证券监督管理委员会核准的公告》)。

目前,上述三家公司股权转让工作已完成,并在工商行政管理部门办理完成了工商变更登记手续。公司直接持有宏源汇富创业投资



有限公司、宏源汇智投资有限公司、宏源期货有限公司 100%的股权。 三家公司具体情况如下:

一、宏源汇富创业投资有限公司

类型:有限责任公司(法人独资)

住所: 北京市西城区太平桥大街 19号 2层 201

法定代表人: 阳昌云

注册资本: 30000 万元

统一社会信用代码: 911100005531458080

经营范围:创业投资业务;创业投资咨询业务;为创业企业提供创业管理服务业务;参与设立创业投资企业与创业投资管理顾问机构。("1.未经有关部门批准,不得以公开方式募集资金;2.不得公开开展证券类产品和金融衍生品交易活动;3.不得发放贷款;4.不得对所投资企业以外的其他企业提供担保;5.不得向投资者承诺投资本金不受损失或者承诺最低收益";企业依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

二、宏源汇智投资有限公司

类型:有限责任公司(法人独资)

住所:北京市怀柔区桥梓镇八龙桥雅苑 3-4 房间(3号楼 104房间)

法定代表人: 赵玉华

注册资本: 120000 万元

统一社会信用代码: 91110000593896534X

经营范围:投资,资产管理,投资管理,企业管理咨询,投资咨询。("1.未经有关部门批准,不得以公开方式募集资金; 2.不得公开开展证券类产品和金融衍生品交易活动; 3.不得发放贷款; 4.不得对



所投资企业以外的其他企业提供担保; 5.不得向投资者承诺投资本金不受损失或者承诺最低收益"; 企业依法自主选择经营项目, 开展经营活动; 依法须经批准的项目, 经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动; 不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

三、宏源期货有限公司

类型:有限责任公司(法人独资)

住所: 北京市西城区太平桥大街 19号 4层 4B

法定代表人: 王化栋

注册资本: 55000 万元

统一社会信用代码: 91110000100021781K

经营范围:商品期货经纪;金融期货经纪;期货投资咨询、资产管理。(企业依法自主选择经营项目,开展经营活动;依法须经批准的项目,经相关部门批准后依批准的内容开展经营活动;不得从事本市产业政策禁止和限制类项目的经营活动。)

特此公告。

申万宏源集团股份有限公司董事会 二〇一七年六月七日

